| PNEUNATIC ACTUATOR

(€ oms £ n1oo erem

ATEX. Drectrve #9TEC

MLV FLOW \
MACHMINERY

N B0 AN vyOTAF10

Wi FRESSUAL E0VON pra 1 1lgw v 'unjﬂm {%z@ I
m—qu KMAX 170

OuoTTang TTOr ST
HF"““ Rrtgxy pog¥ U L

Aoty Aw

-m v ol

= Ll 3 q]
=i [— o - _ ‘.ll.ﬂ
- Lpenm] At & pup— - / ﬂ Y

— vl‘l"“-‘ ‘t'ﬁ-r

—

A cAuTioV Aln

AN

yyd vl potve AW

Actuators

For Quarter-Turn Valves
TR JERARITES

ey

SO 9001:2015
SO 14001:2015
SO 45001:2018

iat Ex) CE ol




O1

TL/LI

EIJLE-DJ

J’iﬁ
i B

AR

FERMURIE S =
K, QRF&JJ]IE’JW
FLANY NSRRI THE
[ERpHRE PG'SL B (%5
FRIER NERERE
(LAMB +45mER) =)
[FREGEK, Fﬁ%
22U,

Sl
e
SHIERERAES

BRI RS APER
8, PTFERERGE

TRAME,

A -
FTEREREHISR
IR, 1K
BRI,

HLV™ APL Series Aluminum Cylinder

W&, SR

S

AN —PaN
e

Pas

HREER, K55
mEE, B
Sl NI

I, HIE2E

(BB

1L,

Fﬁ% +5
EfE,

1A

BT ey

Iz ] iR E B <28

IR I,

1SO5211.

B —

A EMERN TS

DIN3337%mx

. AIRIEEFEKE
Bl ROTFIAN N7

EERTIERE

Eli}
w

T ]

BRI AE iR IEAT

K FRIRIEE

IR

N
SKFE f)‘l: [rdeas JFZ“ H

EI

"|'|-.

5FI]1'5

= #ﬂEE’JhJﬁ T
Ein, BEEZ

S EEHIREIRAE

T}*Lﬁ%%

JEQET*

Jsp:EL T ne

W:Eﬁ’f%@' A< -ﬁﬁ

RS R HIERE
J.A.i {{9;
BEXIFR, 1_1’]51_1_

P oh

. MR,

/ J-»":rj‘l:l

m ’15’53

EE Niniys) F'Eﬂu

ER
a1V

(Ed
HYER

LIER

HLV-2022-APL



G) SR

24 23

22 21

2R

19 1817

MF

14 15 16

1718 19 20 21 22

23 24

Do oA ©Woo N O WN -

NN IR N RO — B o N B
A WON - O © 0 N O 0 b

temestZs]

AR
<=
AEBINEE
MR
4 Oi“
FHE
TN
5112&
g
‘Fim TE
THORLE
IEZ S

e To4R2208Y

l@f

s I2E
Tsigie
RSN
EE
EEORE
EE S
=R
ORI

iﬁ‘%%

Ui bR 22

HLV-2022-APL

mMML‘AAAAAAAAAA.AAA_hA_LAA_\._\_

TFE%ER!
TFE2ER
AEEEN
A5
TFE%ER
TSR
THE%ER
4545
6005-T5
4545
TF2%ER
TR
THEBRAR

TR
ANEEXNSUS304

EEENSUS304
THR¥BE]
HES

TR
MES et
(U EREE TN
REL
HA®
AEENSUS304

GRS EH L
TR

il
ot

IARMGR

i

Viton\Silicones

HLV" APL Series Aluminum Cylinder 02

RAERAEIRAR

PRAEAERR AR
BB AR
B EAEIR AR

B EAERR AR

Pt +IAE R EgEL P TFE\TETR
A5
Viton\Silicone&
Viton\Silicone&
Viton\Silicone g,
==
Viton\Silicone 5,
e B PTFE\$E



g

G DEWMEBRNI(ERE

S (MHBHEN) No

--— -
" - h | L
| S
. _I | .
i =
L]
|-I

WMHA Nom

0° =D RiTRREARTE = 90°
CWELR{FRzl TIFIRIE CCWELNFAzL LIF/RIE

USEENNSOABNSIFREEZ ANFRE, SHEESBINSIRRAEY, MR
MESBISOBHEY, SHTERERERE SRR hEE(0°-00).

USEENNSOB BN SICEERS SR, GREERSag, FEPRNSSES
OAHEH, (WY TR SRR R S IR £ 17T b (90°-0°),

(ERIEFERIER R, MR ARNES, EATERIRE COWE)

Nl (RHHN) N HREY (MUEN) Na

-
-
-
-
'1-

O]

] 1! u'{! .'l

af—

" A
"ﬂt'.':in':'.' u-'.'n'.']\
T 14 T

CWER/ERIU T {EFEE CCWHS{EAZ T{ERE
0° = MTHENAETRE —> 90° 0° = RiTMREMANTE —D 00°

HRBEEADMNSOASEANSIRREEZ BINFPEER, SREED RS Mo &Es), 185k
RESEEYE, MRSENTSSETSOBHEY, FHTEMiEZESEEE FoiaHimyaEt 75 RheEE
(0°-90°),

HITSSERSET, SEREEMRETR I N EREAEEE), RESENSSMNSOAHER, F
R ZEN KRS IR E R EERE(90°-0°),

ANREFEEEN SRR, wESMmHEE R ALEE, BNBR/ERRE‘CCWE),

O3 HLV" APL Series Aluminum Cylinder HLV-2022-APL



O AR

APLEFINRWNFINSaHiTa:, Bk, R, <Fae, ARREANA1005RLLE, REES.
I/ RIZAPLITRRRLS T SRCHIRAR TR, s SHESIRIGREkE, AN RENRENE
Al LAiw B &3S B e s B,

B &BfE%: 8Nm-10000Nm
B BHSR: £ ENEEESS, AEEEH, GEaER NEERYIUESNBR
B SEED: s/ NSiREI3bar (40psi) , &xASHEJI8bar (120psi)

B NEIRERE:
bR -20°C~+80C
(8 -40°C~+80C

lﬁmm -15C~+150C

IE¥e{TRE: 90°, 120°. 135°, 180°X[AI+5°ATS

Loz =FnAE: DIN/IISO5211, DIN3337

RASIEEIACT I 10bar (145psi)

ERL: SBESIINTERARACE, IiREARNRRREER.
SWAREEEGR, | +PTFEBGRE.

£ RIIFFSIEC61508/IE, FHBEETLZELTTEMEFASILIIAILL,

B EUEEEETUVIAEARATEX, CEIAIE

HLV-2022-APL HLV™ APL Series Aluminum Cylinder 04



SEEOSGENAMURKRE, 8]  TERFSVDI/VDE3845FrfEZLREE, JEobLEEm (@ hEZEm ) 8

BB S EER E., o] S{ELEENDE. R, & 1HfF51S05211, DIN3337%R
B4 fE, AU BEZEEEGEsSF
e ] L,

C) BEVERHVTES TSR

ER{ERI TRt B s VSR, T LARRYEHE IR kAT
HABEFEEINSTHEE, AEHEENERKIA BN
NER% (ARBGHE=ENNE)

05 HLV" APL Series Aluminum Cylinder HLV-2022-APL



G) WMEmEHHHE

Air supply Pressure(Unit:bar) Unit:N.m

2bar 2.5bar 4 Sbar obar 9.5bar Gbar /bar 8bar
APL0012D 5 6 [ 10 11 12 13 14 17 19
APL0020D 8 10 12 16 18 20 22 24 28 32
APL0O035D 14 18 22 29 32 36 40 43 o0 o7
APLO0S0D 20 25 31 41 46 o1 o6 61 /1 81
APLO075D 31 39 47 62 70 /8 86 04 109 125
APL0110D 46 o7 69 92 103 115 126 138 161 184
APL0160D 67 83 100 133 150 16 183 200 233 266
APL0255D 101 126 151 201 226 251 276 302 352 402
APL0435D 172 215 258 344 387 430 473 516 602 688
APL0O665D 268 334 401 035 602 669 736 803 937 1070
APL1000D 427 533 640 854 960 1067 1174 1280 1494 1707
APL1200D 532 665 798 1064 1198 1331 1464 1597 1863 2129
APL1800D 774 968 1161 1548 1742 1935 2129 2322 2709 3096
APL2700D 1176 1470 1763 2351 2645 2939 3233 3527 4115 4703
APL3800D 1545 1932 2318 3091 3477 3863 4250 4636 5409 6181
APLS5700D 2314 2892 3471 4628 5206 5784 6363 6941 8098 9255
APL8000D 3297 4121 4945 6594 7418 8242 9066 9890 11539 13187

Q) TERERE

FERTIERAE T, HEm JEEEREIIZEH],

LT ZRE/I1EI030%~50%, A S Sbar (WA ) Nm
APLO160D
<l
B & ]73%E=120Nm
B L£7378=120x (1+30%) =156N.m 56 | — F}rzi;%)ﬁ&a‘iﬁﬁ‘ﬁ
=0 fEL}‘EJ:TEjj=5Bar 120 e g1 A 19
1] 056

B, EobarsREIR, EE/ERITEE R
/NI APLO160DEgHHFH /165N m,

i 71 AR

0 =D WirdieEAlETE => 90 °

close X open

HLV-2022-APL HLV" APL Series Aluminum Cylinder 06



g

O mEmHmEHE

o mm
S =

APLO012 S

APLO020 S

APLO035 S

APLO0S0 S

APLOO/75 S

APLO110S

APLO160 S

APLO255 S

‘cﬂoo-qmr.nm

N — O

© 00 N O O

10
11
12

©O© 00 N O O

10
11
12

© 00 N O O

10
11
12

© 00 N O O

10
11
12

O/ HLV" APL Series Aluminum Cylinder

HLV-2022-APL

BitHHAE B{\7: N.m
Wmmm
0° 90° ©0° ©90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° ©0° 90° o0° 0° 0° 90° 0°
46 25 69 49 81 61 93 723 11.7 97 14.1 12.1 7_0 5.0
58 38 79 509 6.2 4.2
50 26 70 46 111 87 75 5.1
41 13 62 34 102 74 142 114 163 135 8.7 5.9
53 21 94 62 134 102 154 122 174 142 10.0 6.8
45 09 85 49 125 89 146 11.0 166 13.0 206 17.0 11.2 76
77 37 117 77 137 97 157 117 198 158 12.5 8.5
68 24 108 64 129 85 149 105 189 145 23.0 186 137 9.3
100 52 120 72 140 92 181 133 221 173 150 10.2
109 72 145 107 216 17.9 10.6 6.9
96 51 131 86 202 157 27.3 228 12.7 8.2
82 30 117 6.5 189 136 26.0 20.7 295 243 14.8 9.3
104 44 175 115 246 186 282 222 317 257 388 328 16.9 11.0
90 23 161 94 232 165 26.8 200 30.3 236 375 307 19.1 12.3
147 73 219 144 254 179 290 215 361 286 432 357 212 13.7
134 51 205 123 240 158 276 194 347 265 418 336 233 15.1
191 101 227 137 262 17.3 333 244 405 315 254 16.4
146 106 197 156 298 257 14.6 10.5
125 76 176 127 277 228 377 328 17.6 12.7
104 47 155 97 255 198 356 299 407 349 20.5 14.8
134 68 234 169 335 270 386 320 436 371 537 471 23.4 16.9
112 39 213 140 314 241 364 291 415 341 516 442 26.3 19.0
192 110 293 211 343 262 394 312 495 413 595 514 293 1.0
171 81 272 182 322 232 373 283 473 384 574 484 322 232
251 153 301 203 352 254 452 354 553 455 351 25.3
228 153 305 230 459 384 23.3 15.8
196 106 273 183 428 338 582 492 28.0 19.0
165 6.0 242 137 396 291 550 445 627 523 32.6 D94
210 90 364 244 519 399 593 476 673 553 827 707 37.3 25.3
178 44 333 198 487 352 564 429 641 506 796 66.1 41.9 28.4
30.1 151 455 306 533 383 610 460 764 614 918 768 466 31.6
270 105 424 259 501 336 578 413 732 568 887 722 512 34.8
392 212 469 290 547 367 701 521 855 675 559 37.9
335 221 449 335 677 562 34.8 23.3
289 151 402 265 630 493 857 720 41.7 28.0
242 82 356 196 583 423 811 651 924 764 48.7 32.7
309 126 536 354 764 581 87.8 695 991 809 1219 103.6 55.6 37.4
262 57 490 284 717 512 831 625 945 739 1172 967 62.6 420
443 215 671 442 784 556 898 67.0 1126 89.7 1353 1125 695 46.7
3906 145 624 373 738 486 851 60.0 107.9 828 130.6 1055 76.5 51.4
577 303 69.1 417 805 530 1032 758 1260 985 834 56.0
51 33 67 49 100 82 50 32
4 23 61 39 94 72 127 105 60 38
383 13 54 39 87 62 120 95 137 111 153 128 70 44
48 19 81 52 114 85 130 101 147 118 180 151 80 51
42 9 75 42 108 75 124 91 141 108 173 141 90 57
68 32 101 65 118 81 134 98 167 131 200 164 100 63
62 22 95 55 111 72 128 88 161 121 194 154 110 70
89 45 105 62 122 78 155 111 187 144 120 76
75 48 101 74 152 125 80 52
63 30 88 55 138 106 188 156 95 63
52 14 77 39 128 90 178 140 203 165 228 190 111 73
67 24 117 74 167 124 192 149 218 174 268 225 127 84
56 8 107 58 157 108 182 133 207 158 257 209 143 94
96 42 146 92 171 117 197 143 247 193 297 243 159 105
86 26 136 76 161 101 186 127 236 177 287 227 175 115
125 60 150 86 176 111 226 161 276 211 191 126



O mEmEmEHE

g

mitiiHAE Bf7: N.m

APL0435 S

APL0O665 S

APL1000 S

APL1200 S

APL1800 S

APL2700 S

APL3800 S

APLS5700 S

APL8000 S

HLV-2022-APL

=
HE

O 00 N0 O

10

12

OO ~NOo O,

10
11
12

©O© 00 ~NOo O

OD
129

112
95

195
165
137

359
293
LS

390

335
280

952
470
388

859
739
618

1145
987

1654
1406

2190
1914

90°

85
39
33

121
TE,
3/

221
159
96

281

204
127

390
276
162

602
430
258

/33
560

1095
/36

1249
838

172
195
138
120
103

260
2952
204
176
148

440
400
360
320
280

923

463
413
358

303

745
663
280
498
416

1192
1031
9111
790
670

1531
1374

1216
1059

2232
1985
1737
1489

3014
2738
2462
2186

128
102
76
50

24

188
146
103
61
19

328
265
203
140
/3

414

337
260
183

106

983
469
354
240
125

894
122
550
378
206

1175
946

17
489

1674
1314
955
299

2073
1662
1252
842

258
241
224
206
189
172

155

393
365
337
309
231
253
226

654
614
o574
534
494
454
414

789

734
679
624

569
514
459

1130
1048
965
883
801
719
637

1737
1616
1496
1375
1259
1134
1014

2304

2147
19889
1832

1674
1517

1360

3389
3142
2894
2646
2399
2191

4662
4387
4111
3835
3999
3283

214
188
162
136
109
33

ar

321
219
236
194
152
109
67

541
479
416
354
291
229
166

630
603
526
449
372
289
218

968
854

39
625
510
396
281

1479
1307
1139
963
791
619
447

1947

1719
1490
1261

1033
804

97D

2831
2471
2102
1752
1393
1034

3721

3311
2901

2490
2080
1669

327
310
292
215
258

241
224

498
470
442
414
387

359
331

827
787
747
707
667

627
587

1001
946
891
836
7381

726
671

1433
1331
1263
1186
1104
1022
940

2201
2080
1960
1839
1719
1598
1479

2919
2762
2604

2447
2290

2132
1975

4298
4051
3803

3909
3308
3060
2312

6035
5759

5483
5207
4931

274
2438
222
195
169

143
117

412
369
327
285
243

200
158

692
630
567
505
el

380
317

869
792
715
638
561

484
407

1239
1124
1010
895
781
666
552

1892
1720

15483
1376
1204
1032
860

2491
2263
2034

1805
1577

1348
1119

3628
3269

2909
2550
2190
1831
1472

4939
4549

4139
37238
3318

G 5%
335
318
301

284
267

gl
509
481
453

425
397

894
854
814
774

734
694

1079
1024

969
914

859
804

1543
1461
1379
1297
1215
1133

2913
2292
2132
2011
1891
1770

2991

2833
2676

2919
2361

4382
4134
3886
3639

3391

6359
6583

6307
6032
5756

291
265
238
212

186
160

436
394
391
309

267
220

736
674
611
549

486
424

925
848

771
694

617
540

1317
1202
1088
979
859
745

2012
1840
1668
1496
1324
1152

2420

2192
1963

1734
1506

3488
3128
2769
2409

2050

5783
9373

4963
4552
4142

396
378
361
344

327
310

afd
548
520

492
464

960
920
880

840
800

1157

1102
1047

992
937

1653
1571
1489
1407
1325

2545
2424
2304
2183
2063

3377

3220
3062

2905
27438

4960
4712
4465
4217

3969

7132
6856
6580

334
308
281
255

229
203

460
418
376
333
291

781
718
656

299
9]

981

904
827

750
673

1395
1280
1166
1031
937

2133
1961
1789
1617
1445

2807

2578
2349

2121
1892

4066
3707
3347
2988

2629

5787
5377
4966

464
447
430

413
396

709
631
653

625
597

1174
1134
1094

1054
1014

1423

1368
1313

1258
1203

2038
1956
1874
1792
1710

3129
3009
2888
2768

2647

41350

3992
3835

3678
3520

6117
53869
5622

5374
5126

8780
8504
8228

394
367
341

315
289

593
551
509

466
424

994
931
869

806
744

1247

1170
1093

1016
939

1780
1665
1531
1437
1322

2117
2545
2573
2201

2029

3579

3351
3122

2893
26695

5223
4864
4504

4145
3785

7435
7025
6615

516

499
482

736
758
730

1307
1267
1227

1579

1524
1469

2259
2177
2095

3473
3593

3232

4608
4450
4293

6778
6531
6283

9877

427

401
375

642
600
557

1082
1020
997

1598

1282
1206

1936
1822
1707

2958
2786

2614

3895
3666
3437

5661
5302
4942

8263

=

130
156
182
208
234
261
287
313
211
254
296
338
381
423
465
508
312
375
437
500
562
625
637
750
385
462
939
616

693
770
846
923
572
687
801
915
1030
1144
1299
1373
860
1032
1204

1376
1548

1720
1892

2064
1143

1372
1601
1829
2058

2287
2515

2744
1797
2156
2516
2875
3235
39594
3953
4313
2872
3283
3693
4103
4514
4924

—SBar | abar | Sar | Sobar | obar | 7oar | svar [seings Output_
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90 0°

86
103
120
138
155
172
189
206
139
167
195
223
251
2y
307
335
200
240
2380
320
360
400
440
480
279
330
385
440

495
550
605
660
411
493
I
657
=9
821
903
935
602
723
843

964
1084

1205
1325

1446
787

944
1102
1259
1416

1574
1731

1888
1238
1486
1734
1981
2229
2477
2724
2972
1931
2307
2483
2133
3035
3311

HLV™ APL Series Aluminum Cylinder

08



g

6O mrEnRE

FIESETERETR, AEEIIEEREE]
T2, EEFEEIIENMN30%~50%,

APL0435 S K10 /375

T~ ;

BEEX (K5XK. SH=FC)

B & J73%E=120Nm

B ££5E=120x (1+30%) =156N.m
47 28 146 B SR/£/J=5Bar

— W]+ ZERYIE
S ERIEECFIAPL0435 SR K104 774E:
e~ SRR IRE0°=258N.m

CIRERET = SATIERILH/IAE90°=170N.m

sEREE TR J0%E0°=172N.m

0 =D HirBiE%mErE => 90 ° i
close * open JH gE;—,,....j_ﬁ:' ﬁtljjjiigc}:ZGONm

/

1

T BB ERRTESREEIIIET, HiTEBLE
SAFIMPTRIERIE, 1BRFEEENE

G meEHEE

ot s s 1. (WEN. BIAZS/TERIHIE R
ATSHENSIFER, TEZE R RRIEE
TB(FEEEREE, TxXER N, SR
=DM R R DR AR B R 4E
FERRIER7], Rl IEMO0°HY
S ANBEZFMERZEIO HER/IME.

WA Nom

-._m '
/. . 0 = WMRHARTE —> 00 °
=1 EA

2. (WE2. EB)#&FE i IAE S
HPATeRRSET, PSR HIIRE JIHET
mmFTT - ERYEIH 0, T RERER
AT, HiH7IREM 90 RIS K(EIZEANE
=0 RIE/ME,

| i

| 3% 5
: ' <

i

- = --..

[ i o s ® — 90 °
P2 =B

09 HLV" APL Series Aluminum Cylinder HLV-2022-APL



“

Gie)

A

6 sahiTeERsE

SR TENEBRSEFTFTH:
IXNESERENEN R EZ P IEMEEIZAPLITEE, IBAPL/TEEL2ER®)| ]2 a1,
WE LI N REE:

B HTERSIREE X
B HTSRAORENERERIER (FEEMA)ARBNSIR FRYHILH 7.
B R TERRYERRLANSPEERTIY( (SPEHEEFEX).
B FAEE—MVTHREIEEEEN, WHiTsREX, W09, HERANFITERI/N,
NIABEFERBRITIERFZD IR . DA, BRI AR ENIERE T
TEEME (0BT, k) FEZEMG (WIEE) ZIBRYEERR, tRIEMIJE
e EREE. BERER EBNEE. BENREE. T

12, BR) FIFSRRETIIIFE.

B ERSHNTEN, ERIEENREE FEERE

M
"""""""" o i =N EAN20% 22
KEESEABEEBINRIANTE BEN125% 2 H ;
BB R EN30% 2L
BB TENE EN40% 22

FEEE FRSIARENEREIRIAD R YR IEI050% LA ERE1E;

T (ERZR2EATNLNTEECHEFREHSE) |

HLV-2022-APL HLV" APL Series Aluminum Cylinder 10



g

G) APL0012 4MNER

—

i .
— | —— |
E ' i | l | ]
1 = - T | -1
IIII..-' _,.rra.____l-;} \ I," '- : j l
) | | J
[ .l i ..r_ L..—‘-.: - !. " I.r"- rll .'.I
| I |I : _. %
[ T I’ "
E .' 4 E}—":}— |1 ., @} £
_l_. R | o _'_-__ . I | —-lr I ' II
— |

A . .
- - | |r__r._ 4 o
[ P
| | X
—F 1 _ | / l 1 '
| o e e -
[ 1 5 r w = '
o - v \ r > L ‘
3 | ! |
| |F |r | 1 ) ‘J;'_} |
1| ¥
_____ t._" N = '
3 \H G1/4* NUMAR B

i = A B C () SiREO
APL0012D 37 24 45 60 31.5 65.5 P36 ®o0 M5 Mo i lli 125 40 NAMUR G1/4”
APL0012S 37 24 45 60 81.5 65.5 P36 ®50 M5 M6 11 150 40 NAMUR G1/4"

G wrmmE

SJEEAH(Unit:bar)  Unit:N.m
2 3 4 5 9.0 8) 7 8

APL0O012D S 7 10 12 13 14 17 19

G) zrmmunes

SIRES (Unit: bar) Unit: N.m
=] 4Bar SBar 5.9Bar 6Bar /Bar 8Bar Eﬁl%ﬁﬁﬂj
S6EE | 0° | 90° | 0° | 90° | 0° | 90°( O0° | 90°| 0° | 90°| 0° | 90° [l 0°
$y&= Start End Start End Start End Start End Start End  Start  End Starrt End

APLO012S K2 4.6 2.5 69 49 81 6.1 93 73 117 97 141 12.1 7.0 5.0

G == ===

=8 (kg) FEHARR (L) REAFR (L)

APLO012D 1.0kg 0.072 0.078
APLO012S 1.1kg 0.072 0.072

11 HLV™ APL Series Aluminum Cylinder HLV-2022-APL



) APL0020-APL8000 SR o

0

’ . _.-"J s . .‘\ : L.
:,r} ‘?_'3' %
Il' . |
| ' W an W & b .I'
\ - # |
"\ : J?_J} / |
A L S— ~.< -
| \\-"‘:-_,,_-‘:'f!f \\ - l _ '
| S Eied
Vi N
]Tfﬁ:ﬂ for accessories accordmg to VDI'VDE 3845 — DINASO $211 M )
MoX8 DIN 3337 | | AKX
| : 1T b‘.!L - f
| 1 . o L A e
- N ", - r"lr'. ! \'%
| I":_?! .| 1= 1 L o "-I':r:...-l ...'n.lr';'-r
. f D I =X ; Wy
| ' ,i g || '-u:'-. 1 \ III'
| I i [ M . I| .". . \
t ] I | | A - - !
BERSIANF D
| I ' 2 )
t '.-1.3 = : ii,
et = Y
L | OO T oo L —==
| " g - S gy 4 [ et e \
- - - I II ' re = \
= a) = Pl | ML
. ' 1)
L H2 _ - £ - L
4-Mox8 24 4-M6x10 AQ
' [ \ - - L — —
\ P N ..l 1
: ' 3 & N - \ iy T - e
- | | =
S I e alm . ) 1 ‘Ar“ 75 N ¥
11 ‘ \.\\.. n i ",/" i “1 \.";
; r' e .J. IrF \
i | Y l | 3= s 1 |
—~ . o o [ | ) 1+ '
" i s + ||l I - ' | {
Ir 3 L ] ip = + .
rl...' | ,l.r l&.. /
! M \ .—l -,r:'y ' l'\.l * -r_' /lr""
\\‘H.. ) i \1 J_/"‘f‘
(1747 NUMAR s GL/2* NUMAR 8tk

i T iy o T N

O s R HIES

S A B C D E  F1 2 K L MO N Z ¢ SiREEO
APL0020 30.50 4150 6550 72.00 20 6550 8050 30 80 P36 @50  M5x8 M6x10 11 14 150 @40 NAMURG1/4”
APLO035 36.00 47.00 81.00 88.00 20 7250 88.20 30 80 ®30 @70 M6éx10  M8x13 14 19 172 @40 NAMURG1/4”
APLO0S0 4250 53.00 94.00 100.00 20 81.50 9440 30 80 30 @70 M6x10  M8x13 14 19 188 @40 NAMURG1/4”
APLO075 46.00 57.00 98.50 109.00 20 92.00 116.70 30 80 30 @70 M6x10  M8x13 17 23 211 940 NAMURG1/4”
APLO110 50.00 58.50 111.00 117.00 20 98.00 124.00 30 80 ®30 @70 M6éx10  M8x13 17 23 268 @40 NAMURG1/4”
APLO160 58.00 64.00 123.50 134.50 20 110.00 131.00 30 80 ®70 @102 M8x13  M10x16 22 31 279 @40 NAMURG1/4”
APL0O255 68.00 75.00 146.00 156.50 30 128.00 149.00 30 80 130 70 102 M8x13 M10x16 22 31 322 955 NAMURG1/4”
APLO435 76.00 77.00 161.50 173.50 30 138.50 163.50 30 80 130 @102 @125 M10x16 M12x20 27 35 406 ¢55 NAMURG1/4”
APLO665 87.50 87.50 185.50 198.50 30 159.00 184.50 30 80 130 @102 @125 M10x16 M12x20 27 35 475 955 NAMURG1/4”
APL1000 103.50 103.50 216.50 231.00 30 189.50 223.50 30 130 140 M16x25 36 40 544 @80 NAMURG1/4”
APL1200 113.50 113.50 236.00 256.00 30 211.00 245.00 30 130 140 M16x25 36 40 562 @80 NAMURG1/4”
APL1800 130.50 130.50 266.50 292.00 30 246.50 288.00 30 130 @165 M20x25 46 58 642 @80 NAMURG1/4”
APL2700 147.50 147.50 302.00 331.00 30 274.00 315.50 30 130 ®165 M20x25 46 58 740 ¢80 NAMURG1/4”
APL3800 162.00 173.00 329.00 352.00 30 312.00 361.00 30 130 P165 M20x25 46 55 774 ¢80 NAMURG1/4”
APL5700 190.00 195.00 382.00 408.00 30 362.00 426.00 30 130 @165 @254 M20x25 M16x25 46 55 912 ¢80 NAMURG1/4”
APL8000 260.00 260.00 440.00 464.00 30 450.00 514.00 30 130 @165 @254 M20x25 M16x25 55 60 945 ¢80 NAMURG1/4”
HLV-2022-APL HLV" APL Series Aluminum Cylinder 12



g

G ==%

- DASYER  SRIEH
5= BHE
APL0020 P52 1.35 1.35 APL0665 ©160 20.25 23.50
APL0035 963 2.15 2.15 APL1000 ¢190 31.35 36.00
APL0050 ©75 2.60 2.60 APL1200 ©210 45.70 53.65
APL0075 983 3.40 3.40 APL1800 9240 54.50 65.60
APLO110 ©92 4.55 4.55 APL2700 ©270 79.00 98.40
APLO0160 ©105 5.90 5.90 APL3800 9300 99.00 122.00
APL0255 ¢125 9.20 9.20 APL5700 9350 156.00 197.00
APL0435 140 12.00 12.00 APL8000 @400 212.00 255.00

YWAER (DA) ER{EFH (DA)
= At =
HEEF (L) XEEFR (L) HEER (L) XEBR (L)
1 APL0012 0.07 0.08 0.07 0.07
2 APL0020 0.12 0.17 U:12 0.14
3 APLO035 0.21 0.29 0.21 0.24
4 APLOOS0 0.29 043 0.29 0.37
5 APLO075 042 0.65 042 0.55
6 APLO0110 0.68 0.97 0.68 0.81
7 APL0160 0.92 1.35 0.92 1.14
8 APL0255 1.47 2.13 1.47 1.84
9 APL0435 2.37 T/ 2.3 2.83
10 APL0665 3.77 542 o, W 4 4 .49
10 APL1000 9.90 8.36 .90 7.47
12 APL1200 .26 11.92 7.26 10.56
13 APL1800 10.70 17.44 10.70 16.07
14 APL2700 15.90 25.60 15.90 23.86
15 APL3800 23.50 28.00 23.50 26.50
16 APL5700 34.50 45.20 34.50 42 .40
17 APL8000 52.20 56.00 52 20 54.00
FEEIATHSED, TR, EERERE, THEIT:
Tt/ =SEHAFR (FFRERR+XEER) x| RSEDKpa)+101.3  1xxr#/454H

101.3

13 HLV™ APL Series Aluminum Cylinder HLV-2022-APL



g

B ST XUEAIN. RIEANEEE. #F=X) .

& ) TAEHI I ER N BRI R SXARTRHTD.
FRRA R X FE S FEfIR) . ERFRIZSFE /IR, (sEFEFEIE.

sz

i ) TR TIERE, twERE (-20C ~+80C ), {fiE (-40C~+80C)SEiRE(-15C~+150T)

ESRIRAWZUTR. AR, ERREE. MHBERES. S5hE.
ENEE SWMUENSE. BSEEEMSE. BRiES. SEEE. BSEHE. 2
SRR =B,

AoV F oIl JHiTER.

RFIRRE D

pfa Mz BR TR FE R 2t .

APLO012 APLO020 APLO035 APLO050 APLOO/75 APLO110 APLO160 APLO255 APL0435

RS P40 P52 P63 075 83

P92

@105 P125 ¢140

AlE  APL0665 APL1000 APL1200 APL1800 APL2700 APL3800 APL5700 APL8000

i 160 190 ©210 9240 270

G megms)

[ATP]-[L]-[0T1T6 [0 |— [O]—[id -[Fo—[s]

S=InERERE(OE
L :EIJJ- "

i ié':_ H=5 IE.LR{/E%

=7

L= 1'wmﬁ7r=
EERT=RAE

©300

(0%

©350 ©400

B="T B51%%=-20°C to +80°C)

= (ORUE=E1%%=-15°C to +120°C)

B=hE1%E=-40°C to +80°C)

Rt EEISO5211(F05-F25)

A B =TI

HLV-2022-APL

_D=TREFR
S=EA{EF

EEE5-120

{(RB7ISR, SLELS)

HLV" APL Series Aluminum Cylinder 14



ADD:B-1-803, No.11 Huixin East Street,
Chaoyang District, Beijing
TEL:13488858699/13700781833
FAX:(403)286-8868

HLV Flow technology(Beijing)Co.,Ltd.
Hitp://www.hlvflow.com.cn




	封面
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	封底

